

Козар Любомир

Дневник неудачника

Этот мир прогнул в момент
зарождения

Любомир Васильевич Козар

Дневник неудачника

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67549340

SelfPub; 2022

Аннотация

Вы когда-нибудь задумывались о том, что происходит в голове человека, отрешенного от мира? Нет? Тогда моё произведение покажет, как прогнившее общество может изменить внутренний мир человека, в кого может превратить его. Одиночество – один из пороков человека.

Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Любомир Козар

Дневник неудачника

Уметь выносить одиночество
и получать от него удовольствие

– великий дар

– Джордж Бернард Шоу

10.11.2008 .г:

"Этот чертов дурак Соколов... Я снова с ним подрался ,из-за чего моих родителей вызвали в школу и долго пилили мне мозги, будто это что-то изменит. Отец оправдывался, мол , он не виновен, все дело в сомнительной компании, в которую я попал, а сам продолжает заливать глаза каждый день ,пока мама работает "

24.11. 2008 .г:

" Сегодня в класс к нам пришел новенький ,я не могу судить о нём полностью, но по первому впечатлению, он просто болван ,живущий в розовых очках ,ничего не понимающий в жестокой жизни, в мире ,в котором мы живём"

25.11.2008.г:

" Вот и первый инцидент с новичком и, наверное , последний... Он оказался инвалидом ,но об этом позже , я просто сидел и никого не трогал ,а этот козёл решил, что может спокойно поучать меня, если оценки у него выше. Я не сдержался, мы сцепились. Во время драки был случайно оторван какой-то провод от его слухового аппарата. У новенького пошла кровь , а его мать уже предъявила нам счёт за устройство... У нас столько не зарабатывают ,придётся лезть в кредит. Очевидно, что мой сумасшедший отец сорвался на мне, не оставив живого места, мама его оттаскивала, плакала ,но эти эмоции казались мне какими-то фальшивыми. Я решил стать порядочным учеником, ограничить свое общение с другими людьми, поменять школу ,так как здесь отношения испорчены со всеми"

21.12.2008.г:

" После долгой мороки с документами, я наконец смог

перевестись, так как сделать это в середине учебного года почти невозможно. Каковы мои первые впечатления о новом классе? Странные. От этих взглядов по спине пробегают мурашки, атмосфера какая-то слишком холодная. Я, как в не своей тарелке, но пока займусь исключительно учебой"

30.01.2009 .г:

" Мои оценки улучшились, но со мной говорит только один человек из класса, да я и сам не особо хочу общения. За это время я стал более замкнутым, узнал радость компьютерных игр, подтянулся до отметок "отлично" и "хорошо". Эту девочку зовут Света. И у нее просто изумительная и яркая улыбка. Я хочу сделать все, чтобы она не сходила с ее лица, все, чтобы сохранить в своей памяти эту теплоту, пусть чувств у меня к ней и нет "

02.02.2009.г:

" У Светы появился парень. Он довольно популярен среди девчонок из нашей школы, так как участвует в

различных соревнованиях и олимпиадах, у него шикарная внешность. Желаю им только счастья, так как Светочка заслужила этого."

07.03.2009г:

Все пропало. Я видел, как этот козёл обжимается с другой девушкой. У него есть другие, пока он капает на мозги Свете. Я сфоткал эту сладкую парочку на соседский фотоаппарат, но нужно время, чтобы проявить фотографии.

09.03.2009г:

Фотографии готовы. Я бы мог легко показать их Свете, но сначала хочу поговорить с этим ублюдком, чтобы услышать его жалкие оправдания. Или может я все неправильно понял? Нет-нет-нет, всё правильно. Я уверен.

20.03.2009г:

Я так давно не вел свой дневник, но на то были свои при-

чины... Я все же поговорил с ним. Это было моей ошибкой. В ходе диалога этот козел признал свою вину, но отношения разорваны не будут... Я сорвался и избил этого придурка, на это зрелище сбежались все. Но он выставил все по-другому: якобы я хочу отбить Свету . Люди смотрели на меня ,как на монстра, но никто не хотел выслушать. Даже сама Света... Действительно, человек не видит дальше своего носа. Меня отстранили от занятий. Сказали, что мне можно будет посещать школу только после официальных извинений, но я не согласен с этим...

27.03.2009 г:

Я так и не написал ни строчки. Ничего не лезет в голову...Прав был только я ,почему мне же и необходимо извиняться ? Родители считают по-другому: мать лишь орет, а отчим и вовсе пытается кулаками " выбить всю дурь". Но когда избиения становятся обыденностью, то ты забываешь о боли . Это просто обычный ежедневный процесс, вроде чистки зубов. Все по четкому графику: вечером он припрется домой – выпьет водки- а дальше следует избиения.

29.03.2009 г:

Я стал замечать, что задания во время домашнего обучения все сложнее и сложнее. Кто-то за это приплатил? Может мне пора наведаться с ножом к этому козлу? Нет-нет, я не такой ... Я сильный, не сдамся. Быть человеком действительно сложно.

11.04.2009г:

Апрель... Недавно я ходил в школу, чтобы сдать работы, но и там меня поймали друзья того дебила... В итоге даже мой рюкзак оказался разорван, обувь кто-то оставил в унитазе. Почему все так жестоки ко мне? Разве я виноват? Даже я сам уже не знаю. Какие-то странные голоса твердят мне о разном... Я даже не знаю, то это... Но я вижу их, странно, что никто другой не видит. Эти люди крайне похожи на меня, можно сказать, что это мои близнецы. С ними всегда есть о чем поговорить. Да, кстати, мне все надоело и я врезал другой замок в дверь и регулярно баррикадирую её. Зачем? Я не хочу видеть людские рожи

14.04. 2009 г:

Уже неделю я убегая из дома и гуляю по городу, мне очень нравится ходить по мосту и сидеть на крышах. Пейзаж ,который ты видишь с высоты восхитителен. Даже простые, обычные вещи выглядят прекрасно. Ты чувствуешь себя связанным с этим миром. Ты начинаешь терять себя...Именно поэтому я заберусь как можно выше ... Все в порядке, все уже решено...

15.04.2009г:

Мои невидимые для всех друзья придумали новое развлечение: мы ножом вырезаем различные картинки на различных частях своего тела. И вовсе это не больно... Почему люди так боятся боли? Может, потому что мы все трусы ? Даже я трус, я бы мог уже давно закончить все эти страдания, но я просто не хочу этого делать.

17.04.2009г:

Птицы в небе так свободны... Я тоже хочу быть свободным. Интересно, они пытались добиться этого?

18.04.2009г:

Я все чаще брожу по мосту, с каждым разом он кажется все выше и длиннее, а смотреть вниз все приятнее. Стены моего дома исписали вандалы-подсосы того парня, меня регулярно избивают, а на моем теле появилось около 20 картинок. Все хорошо.

20. 04.2009:

Я заметил, что мои предпочтения изменяются: раньше я слушал менее тяжелую музыку, играл в менее жестокие игры, но теперь меня привлекают желтые розы и хризантемы, а чем больше происходит жести – тем веселее наблюдать за людишками.

25.04.2009г:

Что такое жизнь? Разве это не просто стечение многих обстоятельств, которые создаем мы сами и наше окружение? Зачем нам всё это нужно? Ведь гораздо проще просто сдохнуть, погрузиться в темноту... Звучит прикольно.

Люди все время говорят о счастье, но эта фигня настолько мифическая, что сложно поверить:

Саморазвитие? Зачем я должен тратить время на это, если никому не смогу продемонстрировать свои знания.

Семья? Какая же семья может быть у настолько ничтожного человека, как я?

Любовь? Любви не бывает. Всплеск гормонов. Все пройдет быстро, а если не пройдет, то мы точно не сойдемся с кем бы то не было.

Общение, друзья? Нет, я боюсь людей

Насколько же я еще смогу опуститься? Мне кажется, я уже на дне

11.05.2009г:

Даже мои друзья стали жестко относиться ко мне, они все чаще проталкивают какие-то глупые мысли в мою голову... А я лишь хочу, чтобы моим концом было долгое падение с места ,гляящего с высоты на мир...

18.05.2009 г:

Скоро конец учебного года, а я так и не написал этих извинений... Ну и к черту. Да, кстати, мне удалось вновь поговорить со Светой, но она вновь не поняла меня.

24.05.2009г:

Завтра...Уже завтра. Этот день должен был принести мне радость, а на душе одна лишь грусть. Они постоянно шепчут мне: «Будь спокоен и бесчувственным в любых

негативных ситуациях, не позволяй себе унижаться перед другими. не позволит себе всплеск эмоций в неподходящий момент, когда всё зависит от тебя. ты не тупое животное, которое идет за стадом вперед, ты можешь большее, сверни с пути по которому идут все, стань кем то большим нежели примитивные животные. не доверяй никому. доверие стоит слишком дорого, его нужно заслужить.

Боль – это прогресс. развиваться возможно только через боль и страдания. если ты испытываешь боль, знай, ты становишься сильнее с каждым чувством боли. единственный способ быть счастливым – это любить страдания. привыкни к этому, потому что всё, что окружает тебя – мусор.

Не пытайся полемизировать с глупыми людьми, для них ты нигилист с чувством превосходства, ведь так и есть. Отстаивай свою точку зрения только с тем человеком, который может объективно воспринимать все окружающее. Объективность касается и тебя, не смей оскорблять кого-то без причины и фактов, делая это, ты сам становишься хуже мусора. Если ты сказал, что сделаешь это, значит ты пойдешь и сделаешь. Твои слова не просто буквы – они весят гораздо больше действий некоторых людей. следи за этим.

Займись развитием, не только в плане умственных способностей, но и физически. Ты не нужен себе и никому, если ты не следишь за собой. Человек, который просто постоянно ест и потребляет абсолютно всё – является унтерменшем. Найди себе девушку/парня полюби ее/его, но не забывай о том, что даже любимый тобой человек может использовать тебя как тряпку.

25.05.2009г:

Последний день учебы. Голоса в моей голове все не умолкают, да и стало их куда больше ,я хочу спокойствия, хочу, чтобы они помолчали. Думаю, нужно пройтись к мосту, я понял, как успокоить и их, и себя, и Свету, и весь остальной мир... Это последняя запись в моем дневнике неудачника.